
Возбуждено уголовное дело в отношении депутата муниципального органа, оскорбившего главу районной администрации

Руководителем следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю Пономаревым Александром Дмитриевичем 9 сентября 2009 г. возбуждено уголовное дело в отношении депутата Панкрушихинского районного Совета депутатов. Депутат муниципального органа подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 130 УК РФ (оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме).

В ходе следствия установлено, что 1 июля 2009 года депутат, находясь в помещении администрации Подойниковского сельсовета Панкрушихинского района, по телефону в неприличной форме оскорбил главу администрации района.

В настоящее время Каменский межрайонный следственный отдел СУ СК при прокуратуре РФ по Алтайскому краю осуществляет сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ О.В. Чеснокова

16 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/625949>